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PREFEITURA MUNICIPAL DE ANDIRÁ

Estado do Paraná

DECRETO Nº. 5403, DE 04 DE AGOSTO DE 2009
 
 
                                 JOSÉ RONALDO XAVIER, Prefeito Municipal de Andirá, Estado do Paraná, usando de suas atribuições que lhe são conferidas por lei;
                                 Considerando a inexistência de área de propriedade do Município, para ampliação ou implantação de cemitério;
                                 Considerando ainda, a necessidade de área para ampliação do atual Cemitério Municipal, em virtude do esgotamento da capacidade física do imóvel;
                                 Considerando também, a declaração de utilidade pública de área descrita no Decreto nº. 5.399, de 31 de julho de 2009;
                                 Considerando finalmente, a necessidade de aquisição imediata de área para ampliação do Cemitério Municipal;
 
 
 
                                 DECRETA:
 
 
 
                                Art. 1º.- Fica desapropriado de forma amigável ou judicial, objetivando a ampliação do Cemitério Municipal de Andirá área urbana, compreendida pelo imóvel constante da matrícula nº. 7.722, fls. 01, livro nº. 02, do Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Andirá, com área total de 171,00 m2 (cento e setenta e um metro quadrados), conforme descrição adiante: “lote de terras sob o nº. 140-A da quadra nº. 12 do loteamento denominado JARDIM CENTENÁRIO, nesta cidade e comarca de Andirá, Pr,, com área de 171,00 m2 (cento e setenta e um  metros quadrados), confrontando pela frente com a rua Jacarezinho, com a distância de 15,40 mts, pelos fundos confronta com o lote nº. 140, área nº. 01 com a distância de 10,0 mts,, pelo lado esquerdo confronta com o lote nº. 140 área 01 com a distância de 11,90 mts, e finalmente confronta com o lote nº. 145, lote nº. 146 e parte do lote nº. 144 pelo lado direito com a distância de 22,13 mts, fechando-se assim o polígono regular que encerra a área de 171,00 mts2 (cento e setenta e um metros quadrados), cujo lote é constituído pela metade do lote nº. 140 da planta original respectiva, contendo uma casa em alvenaria com 70,00 m2 (setenta metros quadrados) de área construída.”
 
 
                                      Art. 2º.- O valor a ser pago amigável ou judicialmente, ao proprietário, deverá obedecer o valor constante no LAUDO DE AVALIAÇÃO Nº. 005/2009, ou seja, total de até R$. 27.000,00 (vinte e sete mil reais), sendo até R$. 6.000,00 (seis mil reais) para aquisição do terreno e até R$. 21.000,00 (vinte e um mil reais), para as benfeitorias existentes no imóvel.
                                      Art. 3º.- Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições com contrário. 
                                      Paço Municipal Bráulio Barbosa Ferraz, Município de Andirá, Estado do Paraná, em 04 de Agosto de 2009, 66º da Emancipação Política.
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