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"TERMO DE CESSÃO DE USO DE BEM MÓVEL PÚBLICO QUE ENTRE SI FAZEM A ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DOS ESTUDANTES UNIVERSITÁRIO DE ANDIRÁ E REGIÃO E MUNICÍPIO DE ANDIRÁ”.

Aos vinte e três dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, a ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DOS ESTUDANTES UNIVERSITÁRIO DE ANDIRÁ E REGIÃO doravante denominado CEDENTE, com sede situada na Rua São Paulo n°. 844, inscrito no CNPJ n.° 07.222.451/0001-12, neste ato representado por seu presidente, JEAN LUCAS IZIDORO, brasileiro, solteiro, estudante, portador do RG n°. 10.886.797-3 e inscrita no CPF sob o n°. 101.074.049-07, residente e domiciliado na Rua Luiz Bonacin, n° 279, Bairro Santa Helena, Andirá – PR e o MUNICÍPIO DE ANDIRÁ, doravante denominado CESSIOÁRIO, com sede administrativa situada na Rua Mauro Cardoso de Oliveira n°. 190, inscrito no CNPJ n.° 76.235.761/0001-94, neste ato representado pela Prefeita Municipal, IONE ELISABETH ALVES ABIB, brasileira, viúva, pecuarista, portadora do RG n°. 1.799.461 e inscrita no CPF sob o n°. 624.150.779-68, residente e domiciliada na Fazenda São João, Rod. PR 517, km 04, Caixa Postal 77, Pedra Branca, Andirá - PR, , resolvem por mútuo acordo celebrar o presente TERMO DE CESSÃO DE USO DE BEM MÓVEL:


CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

A CEDENTE fornecerá ao CESSIONÁRIA os bens móveis abaixo descritos:

Um veículo PAS/ÔNIBUS, Marca Mercedes Bez, Ano e Modelo 1991/1992, cor branca, Chassi 9BM364272MC071061, Placa BWO 7948, Renavam 00603313248 .
Um veículo PAS/ÔNIBUS, Marca Scania, Ano e Modelo 1987/1988, cor branca, Chassi DETRAN13CT162987REM, Placa ADV 6104, Renavam 00521921457.

CLÁUSULA SEGUNDA - DA DESTINAÇÃO

I - Os veículos objeto desta Cessão de Uso,destina-se exclusivamente ao TRANSPORTE DE ESTUDANTES DA EDUCAÇÃO INFANTIL E UNIVERSITÁRIO.

II - A presente Cessão de Uso não pode, sob hipótese nenhuma, ter outra destinação, sob pena de revogação da presente cessão.


CLÁUSULA TERCEIRA - DO PRAZO E DA DENÚNCIA

O presente Termo de Cessão de Uso vigorará por 2 (dois) anos, a contar da data de sua publicação, podendo ser prorrogado por igual período, sendo que a renúncia poderá ser feita a qualquer tempo, se assim for do interesse de qualquer das partes contratantes, mediante comunicação prévia, expressa, de, no mínimo, 90 (noventa) dias.


CLÁUSULA QUARTA – DAS DESPESAS

Durante o prazo de vigência da cessão, todas as despesas referente a manutenção, conservação, abastecimento, licenciamento, seguro obrigatório, bem como o seguro total do veículo, correrão por conta das dotações orçamentárias do MUNICÍPIO DE ANDIRÁ.

CLÁUSULA QUINTA – DA RESCISÃO E DA REVERSÃO

A presente Cessão será rescindida de pleno direito, sem necessidade de comunicação prévia, acarretando a imediata reversão do veículo, ao Patrimônio Público Municipal, nos seguintes casos:

I – se o CESSIONÁRIO der outra destinação ao veículo cedido;

II – nos demais casos previstos em lei específica.

CLÁUSULA SEXTA – DO FORO

Para qualquer ação judicial que se originar deste instrumento, fica eleito o foro da Comarca de Andirá, renunciando as partes a qualquer outro, mesmo que mais privilegiado.


E assim, por estarem justes e acordes, assinam o presente termo em 03 (três) vias de igual teor, junto com duas testemunhas.

Paço Municipal Bráulio Barbosa Ferraz, Município de Andirá, Estado do Paraná, em 23 de junho de 2017, 74º da Emancipação Política

Associação Comunitária dos Estudantes Universitário de Andirá e Região
 
Jean Lucas Izidoro 
Cedente






Municpio de Andirá 
Ione Elisabeth Alves Abib 
Cessionário
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