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PORTARIA N.º 10.743, DE 04 DE MAIO DE 2017.
SÚMULA: Autoriza a utilização do Auditório da Secretaria de Educação para a Feira de Tecnologia do PAET.
IONE ELISABETH ALVES ABIB, Prefeita Municipal de Andirá, Estado do Paraná, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei e,

CONSIDERANDO o requerimento do PAET – Programa de Apoio ao Estudante e Trabalhador, uma ONG que oferecerá curso gratuito, que consiste em uma Feira de Tecnologia do PAET, a FEITEC, que ocorrerá no formato de palestras, a serem ministradas no dia 06 de maio de 2017, disponível aos membros da comunidade;
CONSIDERANDO o disposto no art. 99, caput, e § 4º, da Lei Orgânica do Município de Andirá;
CONSIDERANDO que o evento será aberto a todos, sem ônus para a Prefeitura ou para os interessados;

CONSIDERANDO o Parecer Jurídico nº 152/2017, que manifestou “possibilidade de autorização para utilização de espaço público para que seja ministrada a Feira de Tecnologia do PAET, já que se trata de interesse da comunidade e será aberto a todos, gratuitamente”;
RESOLVE: 

Art. 1º Autorizar, nos termos do art. 99, § 4º, da Lei Orgânica do Município de Andirá, a utilização do Auditório da Secretaria Municipal de Educação para que seja realizado do evento Feira de Tecnologia do PAET, a FEITEC.
Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.
Paço Municipal “Bráulio Barbosa Ferraz”, Município de Andirá, Estado do Paraná, em 04 de maio de 2017, 74º da Emancipação Política. 
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