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DECISÃO ADMINISTRATIVA
Em suma, trata-se de requerimento formulado pela empresa JBK@ PRODUÇÕES E EVENTOS, representada pelo Senhor Bruno Garcia Dutra, onde requereu a liberação do aluguel do Parque de Exposições Guido Veltrini (Recinto da FACIA), do dia 25 ao dia 28 de agosto do corrente ano.

Para tanto, teceu que a estimativa para os 04 (quatro) dias será de 8.000 (oito mil pessoas), e informou em seu requerimento que usará praticamente todo o recinto, incluindo o espaço para os shows, as 04 (quatro) barracas pré-montadas do recinto e a arena, sendo que não usarão o barracão grande nem os banheiros anexos ao presente barracão durante o evento.

Requereu, ainda, apenas a liberação dos banheiros para os 15 (quinze) dias que antecedem o evento para uso dos funcionários das montagens para suas necessidades, sendo que a limpeza ficará por conta da responsabilidade da empresa. Também, requereu a liberação dos banheiros próximos a arena para os funcionários das montagens tomarem seus banhos, informando que a responsabilidade pela limpeza dos banheiros é da empresa.
Por fim, requereu que sejam retirados os entulhos, pneus e móveis usados que estão nas barracas pré-moldadas, com 15 (quinze) dias de antecedência para as montagens das estruturas, bem como que o Município repasse as luminárias com os braços dos respectivos postes, e  que a empresa se responsabiliza na instalação e também na retirada, após o evento, ficando responsável na eventualidade de furtos ou quebra durante o período da utilização, arcando com todo o prejuízo que o Município venha a ter com esse material.

Essa é a síntese do necessário.

Diante de tais argumentações e tudo que consta no requerimento, é a presente para deferir parcialmente o petitório retro, com a permissão de uso da parte do Show e não para todo o recinto, já que no local funciona a Secretaria Municipal de Agricultura com vários equipamentos valiosos.

Também, não podemos liberar os barracões, que se encontram ocupados com vários itens pertencentes ao Município, ou tampouco a arena para atração com animais.
No mais, defiro o presente pedido.


Dê-se ciência do decidido ao representante legal da empresa JBK@ PRODUÇÕES E EVENTOS, o Senhor Bruno Garcia Dutra.
Publique-se.

Registre-se.

Intimem-se.

Cumpra-se.

Paço Municipal Bráulio Barbosa Ferraz, 79° da Emancipação Política.

Andirá, 26 de julho de 2022.
Ione Elisabeth Alves Abib

Prefeita Municipal 
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