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DECISÃO ADMINISTRATIVA
Procedimento Administrativo - Sindicância
Portaria n. 16.517 de 19 de outubro de 2022
Autuação: 21 de outubro de 2022
Requerente: Mariana Ferreira Lério Mendes, através do Requerimento n.° 2468/2022 – solicita reparação de dano.
COMISSÃO DE SINDICÂNCIA:

MAGNA CRISTINA MARCHIONI BENFICA – Presidente 

BRUNA MURIELE ROMANO REYS - Membro

MIKAELY ALVES MOREIRA – Membro/Secretária
DOS FATOS: Que, conforme descreve no requerimento, no dia 06/09/2022 o veículo Fox preto, ano 2005 de propriedade da Senhora Mariana Ferreira Lério Mendes foi atingido por um galho de árvore em frente ao Colégio Durval Ramos Filho, situado na rua Ingá (prédio de baixo), pois estava em horário de trabalho pela Escola Municipal Ana Nery que encontrava-se ocupando as instalações do Colégio mediante a reforma que está ocorrendo em seu prédio, onde veio a danificar por completo o pára-brisa do seu carro.
Que, analisando o referido requerimento, foi determinado por esta Administração, a abertura de Processo de Sindicância Administrativa para apurar os fatos narrados na Portaria n. 16.517 de 19 de outubro de 2022, instaurando-se a presente Comissão processante de Procedimento Administrativo para Sindicância, com o escopo de averiguar o caso em apreço.

O procedimento correu normalmente sem nenhuma nulidade, sendo juntado relatório elaborado pelo Engenheiro Agrônomo Cleber Antonio Pavanelli, o depoimento das testemunhas testemunha Ivonete Domingues Belo e Marcivani Lorayni Angelini Serrano, bem como o depoimento da Requerente Mariana Ferreira Lério Mendes.
Esta é a síntese do necessário.

O relatório conclusivo da comissão nos revela que:
“Por todo exposto, tendo em vista o termo de declaração das testemunhas, o relatório do Engenheiro Agrônomo e demais documentos acostados aos autos, conclui-se que o dano causado ao pára-brisa do veículo da Requerente adveio da queda de um galho de árvore seco, o qual é de responsabilidade do Município realizar a fiscalização e cuidado”. 

É o relatório.
DECISÃO:

Diante de tais argumentações e tudo que consta na presente Sindicância, requerimento da proprietária do veículo, depoimento de testemunhas, documentos comprobatórios juntados durante todo o processo administrativo e conclusão da comissão processante, decido:

Pelo ressarcimento dos danos causados ao veículo da Requerente, no valor de R$ 680,00 (seiscentos e oitenta reais), tendo em vista que ficou demonstrado na presente Sindicância a responsabilidade da Prefeitura em relação ao cuidado e fiscalização das árvores plantadas em via pública. 
Dê-se ciência do decidido à Contabilidade para o devido ressarcimento a Senhora MARIANA FERREIRA LÉRIO MENDES.

Ressalto, por fim, o zelo e excelente trabalho realizado pela Comissão Especial de Sindicância, rendendo aos seus membros minhas homenagens.

Publique-se.

Registre-se.

Intimem-se.

Cumpra-se.

Paço Municipal Bráulio Barbosa Ferraz, 79° da Emancipação Política.

Andirá, 29 de novembro de 2022.
Ione Elisabeth Alves Abib
 Prefeita Municipal 
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