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DECISÃO ADMINISTRATIVA
Procedimento Administrativo Disciplinar
Portaria n. 16.115 de 01 de junho de 2022
Autuação: 03 de junho de 2022
Requerente: RODINELLE CASSITTA e EDEVALDO BARBOSA
COMISSÃO:

GUSTAVO TACONI – Presidente

ALESSANDRA REGINA RAMOS FERIATTI – Membro/Secretária
KEITY NADALINI SIMONI – Membro
DOS FATOS
De acordo com os termos da Portaria nº 16.115/2022, o presente procedimento foi instaurado para apurar o ocorrido entre as servidoras Valdiria Izidoro Lauton e Brenda Jhenifer da Cruz Pereira, no dia 28 de janeiro de 2022, no pátio da Prefeitura Municipal durante o expediente de trabalho, com relação aos fatos apontados no requerimento dos Senhores Rodinelle Cassitta e Edevaldo Barbosa, onde alegam que durante uma pequena reunião sobre a não realização de hora-extra no sábado do dia 29/01/2022, a servidora Valdiria contestou a decisão, sendo que, nesse momento a servidora Brenda que estava saindo do local, exclamou um “irrul”, o que incomodou a servidora Valdiria, que indafgou o porquê dela ter dito aquela palavra. Nesse momento, segundo o Diretor Wagner a servidora Brenda disse: “não estou falando com você não, já estou cansada de você me provocar, vai tomar no seu c*, ninguém aqui gosta de você” e iniciou-se uma longa discussão entre as duas na frente de seus colegas de trabalho e até mesmo outras pessoas que estavam esperando para atendimento na Prefeitura Municipal.
O processo foi conduzido pela Comissão Processante Permanente, nomeada através da Portaria nº 16.115, de 01 de junho de 2022, a qual providenciou toda documentação pertinente para instruir o presente feito. 
Foi expedida notificação as servidoras em 24 de agosto de 2022, para que as mesmas tomassem ciência do procedimento, bem como apresentassem defesa no prazo legal.
No entanto, no dia 01 de setembro de 2022, na sede do Sindicato dos Servidores, Funcionários e Empregados Públicos de Andirá as servidoras Valdiria Izidoro Lauton e Brenda Jhenifer da Cruz resolveram pela CONCILIAÇÃO, haja vista que nenhuma das servidoras jamais desejaram ofender a honra subjetiva ou objetiva uma da outra, bem como produzir qualquer embaraço ao bom andamento do serviço público, requerendo então, o arquivamento do presente processo administrativo disciplinar.

Esta é a síntese do necessário.
O relatório conclusivo da comissão nos revela que:
“Assim sendo, tendo em vista a conciliação das partes, a Comissão opina pelo arquivamento do presente feito sem qualquer tipo de punição as servidoras. Todavia as decisões devem ficar a critério da ilustríssima prefeita, razão pela qual encaminhamos o presente relatório”. 

DA DECISÃO:

Diante de tais argumentações e tudo que consta no presente Processo Administrativo Disciplinar, em especial o Termo de Conciliação entre as partes, decido:  

Absolver as denunciadas VALIDIRIA IZIDORO LAUTON e BRENDA JHENIFER DA CRUZ PEREIRA dos fatos descritos na denúncia, determinando o arquivamento do Processo Administrativo Disciplinar instaurado pela Portaria n.º 16.115/2022.
Dê-se ciência do decidido ao Departamento de Recursos Humanos, a Procuradoria Geral do Município e as servidoras Valdiria e Brenda.
Ressalto, por fim, o zelo e excelente trabalho realizado pela Comissão Especial de Sindicância, rendendo aos seus membros minhas homenagens.

Publique-se.

Registre-se.

Intimem-se.

Cumpra-se.

Paço Municipal Bráulio Barbosa Ferraz, 79° da Emancipação Política.

Andirá, 26 de outubro de 2022.

Ione Elisabeth Alves Abib
 Prefeita Municipal 
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